Jezeli kgt miedzy wektorem indukcji B a przewodem [ jest
réwny a [<L (B,1) = a], to wzér na sile F przyjmuje postaé

F = I1Bsina (13.4)
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3 sowanie wzoru (13.4) przy
réznych katach a=< (B,/)

Sila F jest zawsze prostopadia do Bido I ( 7). Wartosei
sin a mozna odczyta¢ w tablicach matematycznych.

Dla kata a = 90°sine = 1, wiec wzér (13.4) przechodzi do

postaci (13.1). Dla kata a = 0°, tj. gdy przewdd z pradem jest
umieszezony wzdtuz linii pola ( ), sita F = 0.

13.6

W obrazach graficznych pola magnetycznego przedstawiamy
pole za pomocg linii indukeji magnetycznej. Ich gestosé¢ jest pro-
porcjonalna do wartosei indukeji B w danym miejscu pola.
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Strumiern magnetyczny w polu: a) réow-
nomiernym; &) nieréwnomiernym



